

新聞稿

即時發布

數碼港與民青局推出青年初創實習計劃 2022-23 100 個實習名額增青年創科實戰經驗

香港，2023 年 1 月 11 日 – 數碼港與民政及青年事務局（民青局）推出「青年初創實習計劃 2022-23」（計劃），配對數碼港社群初創以及本地學生，為有志投身創科行業的學生提供實習機會，並為數碼港社群初創發掘具潛質的青年，壯大創科人才庫。今次是數碼港連續第二年與民青局合作推出青年初創實習計劃，18 至 30 歲的本地專上及高等教育院校全職學生即日起至 2 月 28 日可透過數碼港創科人才綜合招聘平台 [「iTalent」專頁](#) 報名。

「青年初創實習計劃 2022-23」將提供 100 個名額，實習期為 3 至 6 個月。工作性質涵蓋技術、設計及業務發展等，讓學生能更全面接觸創科行業。視乎香港與內地通關安排，實習計劃亦將包括為期約 5 天的大灣區創科初創考察，讓青年了解大灣區的創科行業及相關的發展機遇。

是次計劃共有 163 間數碼港社群初創申請參與，提供共 368 個實習空缺，以智慧生活範疇佔最多，當中囊括教育科技、健康科技、智慧出行、零售科技及物聯網等，其他職位空缺亦包括金融科技及數碼娛樂範疇。數碼港因應申請初創過去舉辦實習及人才培育計劃的經驗，對實習生所提供的培訓及支援、項目成果影響等準則，挑選 100 個空缺供學生申請。

數碼港首席公眾使命官陳思源表示：「青年是香港及創科業界的未來，人才是香港發展成為國際創新科技中心至為重要的因素，數碼港作為創業及人才培育基地，一直配合政府壯大創科人才庫，以及提升社會的創科氣氛。去年的計劃反應十分踴躍，共接獲超過 4,900 份求職申請，平均接近 50 人競逐一個實習崗位。今年我們再度與政府攜手推出青年初創實習計劃，為年輕人提供寶貴的實戰經驗，而社群初創積極參與亦反映行業發展蓬勃，充滿機遇。數碼港鼓勵初創在實習計劃結束後繼續聘用學生，為創科行業注入新血，支持創科生態圈發展。」

參與計劃的僱主，可以全職、兼職或混合形式聘請實習生，每位僱主每月可獲政府提供高達 10,500 港元的資助。實習生在為期三個月的實習崗位須完成最少 100 小時的工作；參與六個月實習崗位的則須完成最少 200 小時的工作，期間亦會參加由數碼港舉辦的培訓活動，例如行業分享會及創業體驗活動等。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港首席公眾使命官陳思源表示，人才是香港發展成為國際創新科技中心至為重要的因素，數碼港作為創業及人才培育基地，一直配合政府壯大創科人才庫，以及提升社會的創科氣氛。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

郭嘉恩

電話：(852) 3166 3993

電郵：karenkwokky@cyberport.hk

世聯顧問

鄭立

電話：(852) 6775 6754

電郵：louis.kwong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1,900 間社群企業，包括超過 800 間駐園區及 1,000 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk